1 Dopolni poved z ustreznim stevilskim podatkom.
a)_— % pravokotnika je pobarvanega zeleno.

b) % pravokotnika je pobarvanega rumeno.

¢ % pravokotnika je pobarvanega rdece.

v

¢) % pravokotnika je pobarvanega.

2 Koliko odstotkov lika je pobarvanega? Pri ra¢unanju lahko uporabis zepno ra¢unalo.
Rezultat zaokrozi na eno decimalno mesto natancno.

a) b)

Odstotek: Odstotek:

3 Izpolni manjkajo¢a mesta v preglednici. Ulomek zapisi v okrajsani obliki. @

N[

2
Ulomek 5

Odstotek 24 % 7.5 %

Decimalno stevilo 0,9

4  |zratunaj ustrezni delez. Upostevaj merske enote.

a)75%o0d 7,2 kg = dag b) 80 % od 1,5 km = m

5 Hlace se pri prvem pranju skréijo za 5 %. Kako dolge so hla¢e po prvem pranju, ¢e nove @
merijo 60 cm?

Odgovor:
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6  Resienacbo: 65 % od x = 520.

X=

"9V preglednici so prikazani podatki skupine 20 otrok, katero domaco zival imajo doma.
Vsak ima doma natanko eno domaco Zival.

@

Ocena Stevilo otrok | Odstotek
kuscar 1

hréek 10 %
pes 8

papagaj 25 %
macka

*7  Oglej si prikaz in odgovori.

a) Koliko ljudi je sodelovalo v anketi?

a) Dopolni preglednico.

b) Koliko otrok ima doma macko?

¢) Katero zival ima doma najvec otrok?

Koliko odstotkov celotne skupine ima to zival?

¢) Rezultate domacih zivali prikazi s tortnim prikazom. Ne pozabi na legendo.

5 304
328
b) Koliko odstotkov vprasanih ljudi je prilo na koncert pes? = §2
[
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8
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¢) Koliko odstotkov vprasanih ljudi s svojim nac¢inom ;‘
. - . e 2
prihoda na koncert ni prispevalo k varovanju okolja? L= e e

¢) Kateri nacin prihoda na koncert je najmanj zastopan in koliko odstotkov predstavlja?

Nacin prihoda

*10 Mobilni telefon stane 960 €, v to ceno je vklju¢enih 22 % davka. Koliko stane telefon

brez davka?

*8  Udelezenci ¢istilne akcije so ¢istili strugo potoka. Prvi dan so o¢istili 40 % struge,
drugi dan Cetrtino celotne struge, za tretji dan jim je ostalo Se 14 kilometrov.

a) Koliko kilometrov meri celotna struga?

b) Kateri dan so ocistili najvec? Koliko kilometrov?

Odgovor:
A - - - -
Odgovor a): Blestim .7 | sem na poti k '-?, Semnadobri v+ | | Dodatno vadim v | Pois3¢em pomoc ’/s_z
(45-50) ) vrhu (38—44) \'ﬂ poti 30-37) - | (25-29) -/ (manj kot 25 tock) J
Odgovor b):
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